



Житель области обвиняется в убийстве напарника

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 68-летнему гражданину России в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 31 августа 2018 года двое наемных рабочих распивали спиртное в строительном вагончике на участке по улице В. Ерошенко в Белгороде. Между ними произошла малозначительная ссора, в ходе которой обвиняемый кухонным ножом ударил своего «оппонента» в грудь. Чуть позднее в вагончик зашел хозяин участка, увидел пострадавшего и на автомобиле доставил в городскую больницу, где от полученных травм 37-летний потерпевший скончался.

Следствием перед судом возбуждено ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Назначен комплекс судебных экспертиз, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1252707>